

Вырезка из газеты

ОГНИ МАНГЫШЛАКА

95 Дек 1981

г. Шевченко

О Т

премьеры — к премьере

Т е а т р

6 января областному театру кукол исполняется год. Много это или мало? Наверное, все зависит от того, сколько сделано за это время. Потому и хочется мне сегодня подвести итоги этого первого творческого года.

Год назад, на зимних каникулах, впервые открылись двери нашего театра, и юные зрители вместе со своими папами и мамами пришли на самый первый наш спектакль «Цветик-семицветик» Р. Качанова. Эту сказку ребята хорошо знают. Тем приятнее им было встретиться с ее героями на сцене кукольного театра. Потом был спектакль для старшеклассников «Вперед, Котенок!» А. Зинчука. С этим спектаклем наш театр ездил на республиканский фестиваль творческой молодежи в Алматы. Выступление оказалось удачным. За этот спектакль театр получил на фестивале три диплома: за удачный дебют, режиссуру и художественное оформление.

В дипломе есть такие слова: «Ваш яркий творческий дебют тепло встречен общественностью, комсомольцами и молодежью республики, является важным этапом в творческой биографии, преддверием большого пути в искусстве. Впереди у вас — прекрасные возможности для творческого поиска, создания высокохудожественных произведений...». Эти слова-напутствие мы хорошо запомнили. Они претворяются в каждодневном труде нашего коллектива.

Новым этапом для театрального коллектива стал спектакль-концерт «Куклы смеются и плачут», состоящий из пятнадцати номеров, придуманных нами. Такого рода спектакли есть в театре кукол народного артиста СССР Сергея Образцова. Это знаменитый «Необыкновенный концерт». В концерте московского театра действуют куклы одной системы — тростевые куклы на ширме. В нашем спектакле «играют» куклы разнообразных систем. Это и перчаточные куклы и куклы на руках, тростевые куклы и куклы-предметы, напольные и марионетки.

Спектакль «Куклы смеются и плачут» понравился и взрослым, и детям, он имеет два варианта — для юных зрителей и для взрослых. С этим спектаклем мы побывали в городах и районах нашей области. С особым энтузиазмом артисты театра играли для нефтяников полуострова Бузачи, людей мужественной и важной профессии. Сейчас мы получаем письма из других театров кукол с просьбой прислать сценарий спектакля «Куклы смеются и плачут». Нам приятно такое признание коллег.

А совсем недавно на базе нашего театра (в рамках Всесоюзной недели) прошла областная Неделя «Театр — детям и юношеству». Неделя еще больше сблизила театр с юными зрителями. Ребята побывали в творческих мастерских, познакомились с артистами театра.

В ноябре художественный совет театра принял новую работу нашего коллектива — спектакль для взрослых «Божественная комедия» И. Штока. Давно известно, что смех — самое сильное оружие. И в «Божественной комедии» мы хотим, чтобы люди могли вдоволь посмеяться над всем тем, что, безусловно, заслуживает смеха и порицания. И еще мы хотим, чтобы на нашем спектакле зрители могли бы хорошо и с пользой для себя отдохнуть. Премьера «Божественной комедии» состоится 25 декабря. Этот спектакль будет показан также 26 и 27 декабря. Приглашаем шевченковцев в театр!

А для школьников в дни зимних каникул мы готовим веселый музыкальный спектакль «Кот в сапогах».

Год прошел для нас интересно. Мы надеемся, что театр наш станет одним из любимых мест отдыха жителей Шевченко. Как сказал зритель: «Театр кукол могут смотреть люди от пяти до 75». Очень верно сказал наш уважаемый зритель.

О. КАРНЕР,
главный режиссер областного театра кукол.